

19 апреля на базе ОГТИ (филиал ОГУ) состоялась международная научно-практическая конференция «Россия, Европа и Азия в контексте историко-культурного взаимодействия». Участие в конференции приняли учёные и исследователи из России, Казахстана и Белоруссии, в том числе студенты Орского индустриального колледжа из группы 1-ОДЛ Айяна Сагнаева, Елизавета Ларина, Ирина Судоргина, выступившие на заседании секции со своими докладами, а также их научный руководитель - преподаватель, методист первой квалификационной категории, соискатель учёной степени кандидата педагогических наук Михаил Константинович Мусафиров, который выступил на пленарном заседании по проблеме развития внешкольного воспитания в регионе. Данная конференция стала уже традиционной и всегда привлекает к себе внимание в научном сообществе. Целью конференции является понимание места Евразии в геополитических процессах прошлого и настоящего, а также консолидация учёных и исследователей, занимающихся проблемой Евразийства, для совместного обсуждения актуальных исторических и политических проблем. В рамках конференции осуществлялся анализ сложившегося политического, экономического и социального положения региона на сегодняшний день. По итогам конференции будет опубликован сборник научных статей, прошедших рецензирование, который пройдет индексирование в системе Российского индекса научного цитирования. В рамках научной конференции состоялся «круглый стол» по проблеме Евразийства и Евразийской интеграции, актуальным вопросам сегодняшних международных отношений и роли в них Евразийского региона. Студенты Орского индустриального колледжа и преподаватель М.К. Мусафиров приняли в нем активное участие.

